
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 28 aprilie 2026 

 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 28 aprilie  2026, ora 14:00, desfășurată în Căminul Cultural din satul Buleta, 

comuna Mihăești, în cazul participării fizice . 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin,    consilieri 15 din totalul de 15 consilieri locali în funcție , și   mai 

multi sateni. 

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Leonid POPESCU. D-l 

președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU dă cuvântul d-lui secretar 

general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul 

astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.         

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Leonid POPESCU, dă citire 

ordinei de zi:  

1. - Aprobarea procesului verbal al sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de implementare și 

eliberare a formatului unic al modelului card-legitimație de parcare pentru persoanele 

cu handicap, cu  domiciliul în comuna Mihăești, județul Vâlcea – prezinta d-nul 

Primar. 

3.- Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă – prezinta d-

nul Primar.  

4. - Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice– prezinta 

d-nul Primar.  

5.- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii 

activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea separată şi 

transportul separat transferul deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind 

din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat din 

județul Valcea– prezinta d-nul Primar.  

6.- Proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI propriu de 

organizare și funcţionare al serviciului public de salubrizare din județul Vâlcea  – 

prezinta d-nul Primar. 

7.- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a  serviciului de 

operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Roești, a Stațiilor de 

sortare Râureni și Brezoi, Stație de compostare Râureni, activități componente ale 

serviciului de salubrizare al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitara ADISL a județului Vâlcea– prezinta d-nul Primar. 

8.- Proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept bunuri de interes 

public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul Vâlcea – 

prezinta d-nul Primar. 



9.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile de 

desfășurare a  activităților  de jocuri de noroc pe teritoriul U.A.T. comuna Mihăești,  

județul Vâlcea – prezinta d-nul Primar. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și 

cheltuieli al comunei Mihăești, județul Vâlcea, pe anul 2026– prezinta d-nul Primar. 

11. Prezentarea Raportului de activitate al Primarului pentru anul 2025. 

12. Prezentarea Raportului de activitate – consilieri locali pentru anul 2025 

13. -  Discuții .  

D-l președinte de ședință, Leonid POPESCU, supune la vot  ordinea de zi , care 

este aprobată cu 15 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi 

cu doua  proiecte de hotărâre , și anume: 

  1.Proiect de hotărâre privind închirierea pajistilor disponibile aflate în 

proprietatea privată a comunei Mihaesti, județul Vâlcea . 

   D-l președinte de ședință, Leonid POPESCU, supune la vot  suplimentarea 

ordinii de zi , care este aprobată cu 15  voturi ”pentru”. 

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal  ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu  15  voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de implementare și 

eliberare a formatului unic al modelului card-legitimație de parcare pentru persoanele 

cu handicap, cu  domiciliul în comuna Mihăești, județul Vâlcea.  

 Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

implementare și eliberare a formatului unic al modelului card-legitimație de parcare 

pentru persoanele cu handicap, cu  domiciliul în comuna Mihăești, județul Vâlcea,  

care este adoptat cu  15    voturi “pentru”. 
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă    .   

Se propune de către Consiliul Local domnul consilier IONESCU CLAUDIU 

CONSTANTIN. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, precum si propunerea facuta de catre Consiliul Local , supune la vot 

proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă  , care este adoptat 

cu  14   voturi “pentru”, și un vot “abținere”, respectiv d-l consilier Ionescu 

Claudiu Constantin.   

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL   4  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice.   

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 



Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor 

didactice ”, care este adoptat cu 15  voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii 

activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea separată şi 

transportul separat transferul deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare provenind 

din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate separat 

din județul Valcea .    

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentelor 

necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune 

a gestiunii activități componente ale serviciului de salubrizare, respectiv colectarea 

separată şi transportul separat transferul deşeurilor menajere şi al deşeurilor similare 

provenind din activităţi comerciale din industrie şi instituţii, inclusiv fracţii colectate 

separat din județul Valcea , care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.  

 Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea REGULAMENTULUI propriu de 

organizare și funcţionare al serviciului public de salubrizare din județul Vâlcea  .      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea 

REGULAMENTULUI propriu de organizare și funcţionare al serviciului public de 

salubrizare din județul Vâlcea  , care este adoptat cu  15  voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării 

procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a  serviciului de 

operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Roești, a Stațiilor de 

sortare Râureni și Brezoi, Stație de compostare Râureni, activități componente ale 

serviciului de salubrizare al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitara ADISL a județului Vâlcea.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentelor 

necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune 

a  serviciului de operare a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Roești, a 

Stațiilor de sortare Râureni și Brezoi, Stație de compostare Râureni, activități 

componente ale serviciului de salubrizare al unităților administrativ teritoriale 

membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitara ADISL a județului Vâlcea, 

care este adoptat cu 15    voturi “pentru”.  



Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8 din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept bunuri de interes 

public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, județul Vâlcea.       

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind clasificarea unor imobile drept 

bunuri de interes public care apartin domeniului public al UAT comuna Mihăești, 

județul Vâlcea, care este adoptat cu 15 voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  9 din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind condițiile de 

desfășurare a  activităților  de jocuri de noroc pe teritoriul U.A.T. comuna Mihăești,  

județul Vâlcea.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului 

privind condițiile de desfășurare a  activităților  de jocuri de noroc pe teritoriul 

U.A.T. comuna Mihăești,  județul Vâlcea , care este adoptat cu 13 voturi 

“pentru”și 2 voturi  “abținere”, se abțin domnii consilieri Borcan Mihai și 

Borcan Iulian.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  10 din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și 

cheltuieli al comunei Mihăești, județul Vâlcea, pe anul 2026.   

   Domnul primar a informat consilierii și cetățenii prezenți despre investițiile ce 

urmează a fi realizate după aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, 

menționând principalele obiective, precum: lucrări de întreținere și modernizare a 

infrastructurii rutiere, investiții în iluminatul public, proiecte pentru îmbunătățirea 

serviciilor publice, alte lucrări necesare dezvoltării comunei. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  aprobarea bugetului local de 

venituri și cheltuieli al comunei Mihăești, județul Vâlcea, pe anul 2026, care este 

adoptat cu  15 voturi “pentru”.  
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  11 din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind închirierea pajistilor disponibile aflate în 

proprietatea privată a comunei Mihaesti, județul Vâlcea.      

Domnul Primar a prezentat: situația actuală a pajiștilor disponibile, suprafețele 

ce pot fi închiriate, condițiile legale privind închirierea, necesitatea valorificării 

acestora în interesul comunității. 

La ședință au participat și săteni interesați, care au adresat întrebări și au 

formulat opinii privind: criteriile de atribuire a pajiștilor, durata contractelor de 

închiriere, nivelul chiriei, posibilitatea acordării de prioritate crescătorilor de animale 

din localitate. 



Domnul Secretar si d-l Primar au oferit clarificări privind: cadrul legal aplicabil, 

modul de organizare a procedurii de închiriere, obligațiile viitorilor chiriași, modul 

în care veniturile obținute vor fi utilizate în beneficiul comunei. 

D-l consilier Paraschiv Nicolae Gabriel propune ca persoanele fizice sau juridice 

care pot închiria pajiștile să aibă domiciliul sau sediul în comuna. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind închirierea pajistilor 

disponibile aflate în proprietatea privată a comunei Mihaesti, județul Vâlcea, care 

este adoptat cu  13 voturi “pentru”, 1 vot “împotriva”, respectiv domnul consilier 

Văduva Gheorghe Dragoș, 1 vot “abținere”, respectiv domnul consilier Filimon 

Doru Ion. 

 Discuții:  

Domnul Primar preznta Raportul de activitate nr. 4075/27.03.2026 

   Domnii consilieri prezintă rapoartele de activitate după cum urmează : 

1 Borcan Iulian - nr.  4116/27.03.2026 

2 Borcan Mihai - nr. 4117/27.03.2026 

3 Ciucă Petre - nr.  4013/26.03.2025 

4 Cîrneanu Gheorghe - nr.  2836/04.03.2025 

5 Drăghici Constantin - nr. 4426/02.04.2025  

6        Filimon Doru Ion - nr.  2613/27.02.2025   

7        Ionescu Claudiu Constantin -  nr. 2606/27.02.2025  

8 Marica Mihail Cosmin  - nr.2083/17.02.2025   

9 Mihăilă Constantin - nr.2611/27.02.2025  

10 Paraschiv Constantin - nr.5243/23.04.2025 

11 Paraschiv Nicolae Gabriel - nr. 2605/27.02.2025  

12 Pleșea Adina Cristina - nr.4556/04.04.2025 

13 Popescu Leonid Teodor – nr. 5024/15.04.2025  

14 Stănică Nicolae Iulian – nr. 2612/27.02.2025  

15      Văduva Ggheorghe Dragoș – nr. 2605/27.02.2025 

 D-l consilier Filimon Doru Ion –   a solicitat  domnului Primar, să se intereseze 

cu privire la existența și condițiile unui program de sterilizare gratuită a câinilor, în 

vederea informării populației și a reducerii numărului de animale fără stăpân. 

   Domnul președinte de ședință, domnul consilier Leonid POPESCU, văzând că 

a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

     

 

 PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       

              Leonid POPESCU 

                         

         SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                         jurist Sabin-Constantin POPA 

 


